


Pytania i odpowiedzi w postępowaniu Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy komputerów przenośnych dla jednostek organizacyjnych UJ w Krakowie. Przedmiot zamówienia podzielony jest na 3 części.

Nr sprawy: 80.272.253.2024

<p style="text-align: center;">DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH UNIwersytetu Jagiellońskiego ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków tel. +48 12-663-39-03 e-mail: bzp@uj.edu.pl www.uj.edu.pl ; www.przetargi.uj.edu.pl</p>	
--	---

Kraków, dnia 12 września 2024 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy komputerów przenośnych dla jednostek organizacyjnych UJ w Krakowie.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść modyfikacji, pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w załączniku 1 OPZ CZ2 c dla LAPTOP-12 w pozycji **Porty, złącza i czujniki** wymaga:

- 2x USB 3.2 Gen 2 (Type-C) z DisplayPort

W dokumentacji przetargowej Zamawiający wymaga, aby laptop posiadał dwa porty USB 3.2 Gen 2 (Type-C) z obsługą DisplayPort. Według naszej najlepszej wiedzy oraz doświadczenia laptopy o takich wymaganiach mają tylko jeden taki port (1x USB 3.2 Gen 2 (Type-C) z DisplayPort). Zawracamy się z prośbą o dopuszczenie laptopa z jednym portem 1x USB 3.2 Gen 2 (Type-C) z DisplayPort z zachowaniem pozostałych parametrów laptopa.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w załączniku 1 OPZ CZ3 dla LAPTOP-15 wymaga Certyfikat zgodności z ISO 50001 uprzejmie prosimy o weryfikację tego wymogu oraz potwierdzenie, czy producenci oferowanych laptopów rzeczywiście spełniają wymagane kryterium.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający rezygnuje z wymagania certyfikatu zgodności z ISO 50001 lub normą równoważną dla pozycji LAPTOP-15.

Pytania i odpowiedzi w postępowaniu Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy komputerów przenośnych dla jednostek organizacyjnych UJ w Krakowie. Przedmiot zamówienia podzielony jest na 3 części.

Nr sprawy: 80.272.253.2024

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ i jej modyfikacja stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.

Nowy termin składania ofert: 18 września 2024 r. do godziny 10:00

Nowy termin otwarcia ofert: 18 września 2024 r. o godzinie 11:00

Nowy termin związania ofertą – do dnia 16 grudnia 2024 r. (włącznie).

Z poważaniem,

Artur Wyrwa